

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОМСКОГО ГОРНОКОМ ВПК(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 5 6109 9 января 1941 года, четверг Год издания XXI Цена 10 и.

Первая страница: Встретим XVIII Всесоюзную конференцию ВПК(б) новыми производственными победами. Подготовка к зимним каникулам. Обращение ЦК КП(б) Латвии к избирателям.

Вторая страница: У. ЧЕРНЫШОВ, Партияю освобождение соразноваем на крошечных. М. Г. ПОПОВ, П. Ф. КУДРИН, В. А. ВЕРТУНОВ. Неполноценные резервы. Третья страница: М. СМЕРНОВА. На экзаменах в университет.

Б. С. КАРЯМОВ. Как же пережить свое рождение. В. АЛЕКСАНДРОВИЧ. Большевистское учение и воля победы. Четвертая страница: Англо-германская война. Подробности смерти итальянских войск в Барде. Последние результаты конгрессу.

Выпускать продукцию высокого качества

Наша партия и правительство прилагают все усилия для того, чтобы продукция, выпускаемая предприятиями, была высокого качества. Указ Президиума Верховного Совета СССР от 10 июля 1940 года установил, что выпуск брака, не стандартной и неопытной продукции, государством будет расцениваться как тяжкое уголовное преступление, караемое по всей строгости советского закона.

Значение Указа для народного хозяйства исключительно велико. На основе его еще в большей мере укрепилась и продолжает укрепляться промышленность, экономическая и оборонная мощь нашей страны. Вот почему советский народ так горячо откликнулся на Указ и неустанно борется за его осуществление.

После Указа недобросовестная продукция все реже и в меньшем объеме доходит до потребителя, но и в этом отношении сделано еще далеко не все. Особенно слабо развита борьба с внутренним браком, недобросовестными и государственными предприятиями и государству приходится понести материальный ущерб. На фабрике кондитерской фабрики «Красная звезда» (директор т. Толкачев) в течение только двух месяцев отдел технического контроля возвратил для вторичной переработки около 21 тонны готовой продукции, так как она не отвечала установленному качеству и стандарту.

Практика показала, что главной причиной возникновения внутреннего брака является отклонение от технических норм, нарушение технологической дисциплины. За примерами ходить далеко не надо. Рекордные показатели по браку дает Томский электромеханический завод (директор тов. Вукуев), где все еще нет подлинной безбракостной борьбы за строжайшее выполнение технологической дисциплины. В кузнечном цехе нет твердых технологических правил на поковочных работах, в литейном цехе — на секциях котла «Стрела» и на некоторые виды цветного литья. В первом сборочном цехе технология по сборке ручных сверл и электрострубных молотков разработана, но ею не пользуются. Таким образом, значительно часть оборудования для угольной промышленности на заводе изготовлена «на глазок». Неудивительно, что в декабре 1940 года из 22 корпусов для ручных электросверл, отлитых в литейном цехе, годными оказались только шесть.

До самых последних дней нарушения технологической дисциплины на фабрике культтоваров (директор тов. Бухарев). Переход ту или иную деталь рабочие выполняли «по памяти» и только сейчас дирекция устанавливает определенные нормы расхода и других производственных затрат, вводит строгий технологический процесс на каждый вид изделий. Руководители предприятий в особенно выжвено-технические работники далеко не всегда следят за строгим соблюдением технологических правил, не контролируют деятельность мастеров и рабочих, непосредственно занятых на производстве. Это приводит к тому, что отдельные мастера и рабочие не выполняют ус-

ВСТРЕТИМ XVIII ВСЕСОЮЗНУЮ КОНФЕРЕНЦИЮ ВПК(б) НОВЫМИ ПРОИЗВОДСТВЕННЫМИ ПОБЕДАМИ

Шире развернем социалистическое соревнование!

На предприятиях Томска, как и во всей нашей стране, с каждым днем сильнее развивается социалистическое соревнование имени XVIII Всесоюзной конференции ВПК(б). Многие предприятия, цеха, бригады и отдельные стахановцы с честью выполняют свои социалистические обязательства. На кондитерской фабрике «Красная звезда» передовой цех по выпечке пряников, держащий фабричное переходное красное знамя, дал к 1 января сверх годового плана продукции на 200 тысяч рублей. Ко дню открытия XVIII Всесоюзной партконференции цех обязался выполнить досрочно двухмесячную программу. Мастер-бригадир, член ВПК(б) т. Валентина Е. и стахановка комсомолка, депутат городского Совета тов. Паушина Е. дневные производственные задания выполняют до 200 процентов. В кондитерском цехе переди идет бригада мастера Константиновой А., выполняющая задание до 170 процентов. В кармелюном цехе до 200 процентов задание дает бригада, возглавляемая мастером тов. Жарниным С.

Хороши результаты добилась фабрика культтоваров (директор тов. Бухарев). В первые дни января производственная программа выполнялась в цехе по выпечке изделий из напольно-машин до 146,6% и в цехе по выпуску глиняных изделий — до 134,8 процента. Руководители этих цехов тт. Сулейманова и Зайко принимают все зависящее от них меры, для того, чтобы обеспечить выполнение обязательств, данных рабочими к XVIII партконференции. Производственный энтузиазм коллектива нашей фабрики и в показателях работы отдельных стахановцев. Стахановцы тт. Анучина М., Былина А. выполняют свои дневные задания на 200 процентов, Свирицкий Ф. — на 185, Арцимович Ю. — на 175, Григорьев А. — на 160 процентов и т. д.

Буду работать еще лучше

7 мая 1940 года нарком путей сообщения Л. М. Каганович в числе других железнодорожников награжден значком «Почетному железнодорожнику». Этот день останется в моей памяти на всю жизнь. Заслужить высокую награду за свой честный и добросовестный труд является делом чести для каждого железнодорожника. Я безгранично рад высокой оценке моей работы и в дальнейшем на деле буду оправдывать награду наркома.

Томск II, у меня не было ни одного случая аварии в системе связи, сигнала движения поездов из-за неисправности приборов. Каждое повреждение линии связи, будь это в трескучие морозы, или в снежные метели, устраняю немедленно. Совершенствую сам я также учу товарищей тому, как лучше овладеть стахановской работой. В результате взаимной помощи, наша бригада работает четко, добилась образцового обслуживания Томской линии и Асиновской ветки. Подготовила работу связи в зимних условиях, бригада полностью отремонтировала все участки, которые сейчас работают отлично. Я вместе с другими рабочими участвую в социалистическом соревновании имени XVIII Всесоюзной партконференции и выполняю обязательства в области дальнейшего подъема работы транспортной связи.

ПОДДЕРЖИМ ПОЧИН СТАЛИНГРАДЦЕВ!

Развертывая социалистическое соревнование в честь XVIII Всесоюзной партконференции, комсомольская организация нашей фабрики поставила перед собой задачу — бороться за экономии материалов, топлива, электроэнергии.

По это только первое, причем, небольшое начало. Можно сделать гораздо больше. Комсомольская организация фабрики намечала ряд других мероприятий по вопросам экономии и осуществления их.

ДЕНЬ НАШЕЙ РОДИНЫ

ЭКОНОМИЯ ТОПЛИВА НА ЭЛЕКТРОСТАНЦИЯХ

Коллективы передовых предприятий Наркомата электростанций добились в истекшем году больших успехов в борьбе за экономии топлива. По предварительным данным, станции наркомата, преимущественно районные, сэкономили в 1940 году около 90.000 тонн топлива. В 1939 году они допустили значительный перерасход.

ТЕХНИЧЕСКИЕ НОВИНКИ КОНСТРУКТОРОВ

ЛЕНИНГРАД. В большом творческом подвиге работают в эти дни конструкторы машиностроительного завода имени Макса Гельма. Они решили встретить открытие XVIII Всесоюзной партконференции техническими новинками. Инженеры Кацкий, Мамлов, Александров и другие к 15 февраля закончат проект модернизированного автомата, заменяющего производительность 8 станков. Сконструирован автомат навивки пружин, увеличивающий производительность труда, примерно, вчетверо.

ПОДГОТОВКА К ЛЫЖНОМУ КРОССУ

МИНСК. На старт комсомольского лыжного кросса, посвященного XXIII годовщине Красной Армии, в городах и районных центрах БССР выйдут 50.000 человек.

308.000.000 РУБЛЕЙ СРОЧНЫХ ВКЛАДОВ

Большую популярность среди молодежи приобрели срочные вклады, дающие повышенный доход, по сравнению с обычными. На 1 января текущего года остаток таких вкладов в сберкассах Москвы составил 308 миллионов рублей, на 90 миллионов больше прошлогоднего. Средний размер срочного вклада 3346 рублей.

В ЧЕСТЬ XVIII КОНФЕРЕНЦИИ ВПК(б)

ГРАНИЦА У ТЯНЬ-ШАНА. Застава, которой командует Платонов, расположена у одного из перевалов Тянь-Шаня. Солдаты казачьих отрядов бе от ближайших населенных пунктов. Путь и нем лежит через тяжелые перевалы. В последние дни в районе заставы стоит 53-градусные морозы. Несколько суток подряд свирепствует горный буря. По жести на заставе не замерзает ни на минуту. Широко развернуто соревнование за право нести почетную боевую вахту накануне открытия XVIII Всесоюзной партконференции. Бойцы обязались: иметь отличные показатели по всем видам работы и политической подготовки, сдать во дни открытия партконференции нормы на звание «Лыжник СССР» первой ступени.

КРАСНОЯРСК. Больше-Муромская МТС первой в крае выполнила годовую план ремонта тракторов. Коллектив обмался отремонтировать и открытию XVIII Всесоюзной партконференции предельно инвентарь, а к 15 апреля комбайны. Большую помощь в ремонте он оказывает работникам соседней Барятинской МТС.

ХРОНИКА

Совнарком СССР утвердил т. Миленин С. Г. заместителем начальника Главного управления геодезии и картографии при Совнаркоме СССР и ввел его в состав Коллегии Главного управления геодезии и картографии при Совнаркоме СССР.

Совнарком СССР назначил т. Редкина А. М. членом Совета по оборонной промышленности при Совнаркоме СССР и в связи с этим, освободил его от обязанностей первого заместителя Народного комиссара судостроительной промышленности и члена коллегии Народного комиссариата судостроительной промышленности.

Совнарком СССР освободил т. Татарникова В. Д. от обязанностей заместителя начальника Главного управления геодезии и картографии при Совнаркоме СССР.

Совнарком СССР освободил т. Смирнова В. С. от обязанностей заместителя Народного комиссара легкой промышленности СССР согласно его личной просьбе (ТАСС).

ПОДГОТОВКА К ЛЕНИНСКИМ ДНЯМ

В Москве идет подготовка к Ленинским дням. На предприятиях, в учреждениях, учебных заведениях Ленинского района агитаторы готовятся к беседам среди трудящихся. Райком выдана около 100 докладчиков, которые выступят на собраниях рабочих и служащих с докладами, посвященными XVII годовщине со дня смерти Ленина.

«Последние годы жизни и деятельности Ленина». Владимир Ильич неоднократно бывал у трудящихся Враной Пресни. В период 1920—1921 гг. он выступил на собраниях рабочих и рабочих Пролетарской мануфактуры, ныне комбинат Трехгорной мануфактуры имени Дзержинского. На месте большой «пролетарской кухни», где выступал Ленин, высится теперь театр дома культуры имени Ленина. (ТАСС).

ЭКСПУРСИИ ПО МЕСТАМ, СВЯЗАННЫМ С ЖИЗНЬЮ И ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ ЛЕНИНА

В Москве—более 400 мест, связанных с жизнью и революционной деятельностью Ленина. К годовщине смерти Ленина центральное экскурсионное бюро Мосгорисполкома организует экскурсии по ленинским местам. Первая экскурсия состоялась 6 января. В маршрут экскурсии входит осмотр па-

мя, сооруженного у Павелецкого вокзала, где установлен паровоз У—127. В 1924 году паровоз в Москве с платформ Горьковская ныне ст. Ленинская трагически пошел с гробом В. И. Ленина. Заканчивается экскурсия на Красной площади у мавзолея Ленина. (ТАСС).

Обращение ЦК КП(б) Латвии к избирателям

РИГА, 7 января. (ТАСС). Сегодня ЦК КП(б) Латвии обращается ко всем избирателям, рабочим, крестьянам, интеллигенции, бойцам, командирам и политработникам Красной Армии, к советской интеллигенции Латвийской ССР с призывом: всем, как один, явиться 12 января к избирательным урнам, отдать голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Отменены вступные платежи, вносимые камнем на шею трудового крестьянства и задолженность по налогам, сборам и штрафам. Государство предоставляет крестьянским хозяйствам кредиты. Рабочие семьи освобождены из подвалов в благоустроенные квартиры. Трудящиеся пользуются бесплатной медицинской помощью. — День 12 января 1941 года — говорится в обращении, — должен стать днем демонстрации несокрушимого морально-политического единства латвийского народа, сплоченного вместе со всеми народами Советского Союза вокруг победоносного знамени Ленина—Сталина! (ТАСС).

Перед выборами

ИЗМАЙЛ, 7 января. (ТАСС). Виноград не было в деревнях Измаильской области такого количества, как сейчас. Приближение дня выборов чувствуется на избирательных участках, в крытых угодках и крестьянских дачах. В селе Капурь, Саратского района, занимается более 40 кружков. Крестьяне изучают Сталинскую Конституцию и Положение о выборах. Агитаторы часто в избах избирателей проводят беседы о кандидатах в депутаты, читают вслух газеты. С воодушевлением участвуют в избирательной кампании женщины.

приехала кандидат в депутаты Верховного Совета Украинской ССР Виктория Волошина. Трудящиеся хорошо знают Волошину, испытывавшую горячую беспристрастную и беспредвзятую помощь, а сейчас активную участницу социалистического строительства. Для встречи собралось все село. Реши выступивших на собрании были пропущены горячие благодарности советской власти, товарищу Сталину. В Туловском районе работает 470 агитаторов, среди них много крестьян, представителей интеллигенции. На проводимых в районе собраниях женщин, молодежи и стариков избирателей в последние дни присутствовало около 43.000 человек.

Металлурги перевыполняют план

СТАЛИНСК. Металлурги Кузнецкого завода имени Сталина стахановской производительностью отметили первый день нового года. Значительно перевыполнили план по всему металлургическому циклу. Коллектив домашнего цеха выполнил задание по выплавке чугуна на 106 процентов. Высокие показатели имеют мастера и горняки первой, второй и четвертой деменных печей. По отливке стали су-

точный план выполнен на 117,8 процента. Особенно хороши результаты достигли сталовары второго цеха (начальник тов. Гурский). Они перевыполнили план на 23 процента. Кузнецкие металлурги с новой силой развертывают борьбу за перевыполнение плана. Коллективом социалистическим соревнованием предприятий черной металлургии страны за достижению в честь XVIII партконференции («Соз Сибирь»).

СОДРУЖЕСТВО УЧЕНЫХ С КОЛХОЗНИКАМИ

По инициативе академика Мисюкова, в прошлом году на полях Московской области впервые проведены летние посевы картофеля на площади свыше 4000 гектаров. Лысенко часто бывал в колхозах, давал указания по уходу за картофелем. Колхозы получили более 60.000 тонн отличного,

семенного картофеля. Научные работники Всесоюзной академии сельскохозяйственных наук имени Ленина и Всесоюзного научно-исследовательского института картофельного хозяйства практически помогли 25 районам области.

7-я ВНЕОЧЕРЕДНАЯ СЕССИЯ ТОМСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

СОЗЫВАЕТСЯ 10-го января 1941 года, в 8 часов вечера в помещении клуба „ЮР“ (Базарная площадь) ПОВЕСТКА ДНЯ: 1. Отчеты о работе (докл. т. Казанов). 2. Об участии депутатов в социальном соревновании имени XVIII Партконференции (докл. т. Кайшовский). Депутаты Городского Совета на заседании сессии проходят по представлению депутатов удостоверений. На заседании сессии приглашаются председатели райисполкомов и глав отделов Горисполкома. Заседание партгруппы в 7 час. 30 мин. там же.

ГОРОДСКОЕ СОВЕЩАНИЕ

10 января, в 7 часов вечера, в горпарткабинете (Кооперативный переулок, № 5) СОЗЫВАЕТСЯ ГОРОДСКОЕ СОВЕЩАНИЕ секретарей комсомольских организаций и членов постоянно-действующих комиссий ГК и РК ВЛКСМ. ГОРКОМ ВЛКСМ.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

В ГОРКОМЕ ВКП(б)

На днях бюро Томского горкома ВКП(б) обсудило вопрос о проведении научно-технических производственных конференций на электромеханическом заводе, фабрике «Сибирь», машиностроительном заводе, ТЭЦ и на железнодорожном узле Томск II...

Директоры предприятий обязаны оказать помощь участникам конференций в оформлении докладов, проведении консультаций и в научном обобщении итогов работ научно-технических производственных конференций.

НЕИСПОЛЬЗОВАННЫЕ РЕЗЕРВЫ

В прошлом году, по инициативе комсомольской организации, на электромеханическом заводе был организован сбор цветного металла. В целях были оборудованы специальные ящики для хранения стружки и лома.

Стремится получить целый кусок металла даже тогда, когда в этом нет необходимости, а отрезки откладываются и затем вместе со стружкой выбрасываются.

ОБ ОДНОМ СОВЕЩАНИИ

Спустя подчас, после опубликования сообщения ЦК ВКП(б) о созыве XVIII Всесоюзной партконференции, бюро Кировского райкома ВЛКСМ решило обменяться с комсомольским активом мнениями о ходе социалистического соревнования имени XVIII партконференции.



Работники швейной фабрики № 5, включившиеся в социалистическое соревнование имени XVIII Всесоюзной партийной конференции, дают высокие показатели производительности труда. На снимке: (слева направо): бригадир Н. С. Корякина, швея М. С. Гусева и бригадир Е. П. Огородникова, выполняющие последние нормы в смену.

ЗА ШИРОКОЕ УЧАСТИЕ В СМОТРЕ РАБОТЫ СБЕРКАСС

Решение о проведении общественного просмотра работы сберегательных касс финансовый актив Томска принято с большим воодушевлением. Финансисты — рабочие и служащие в советской интеллигенции — берут конкретные обязательства, способствующие успешному проведению просмотра сберегательных касс.

Научно-исследовательская работа коммунистов

В Томском транспортном институте группа научных работников - коммунистов готовится к защите диссертаций на получение ученых степеней. В ближайшем времени они выйдут в научную командировку, а затем будут защищать диссертацию на получение ученой степени кандидата технических наук.

Навстречу комсомольскому лыжному кроссу

Готовясь к лыжному комсомольскому кроссу, комсомольцы города проводят массовую смену лыжных воинов на озере ГТО. В университетской вновь создано нормы 200 человек, в фаришколе — 100 человек и в пелучи — 115 человек.

Партийное руководство соревнованием на предприятиях

Сообщение Центрального Комитета нашей партии о созыве на 15 февраля 1941 года XVIII Всесоюзной партконференции вызвало большой энтузиазм в рядах трудящихся нашей страны.

ФИНАНСОВАЯ ДИСЦИПЛИНА — НЕРУШИМЫЙ ЗАКОН

Социалистическое государство требует строжайшего соблюдения государственной дисциплины, бережливого экономного расходования средств. Финансовая дисциплина должна соблюдаться повсеместно, как нерушимый закон.

Подготовка к ленинским дням

6 января Вокзальный райком ВКП(б) провел семинар руководителей антифашистской совместно с депутатами городского и районного Советов о подготовке к ленинским дням.

С. ЧЕРНЫШЕВ

В оставшиеся дни до 21 января намечено провести на предприятиях, в учебных заведениях и учреждениях района целый ряд лекций и бесед, посвященных памяти В. И. Ленина.

С. РУБАНОВ

Директор Томского лесхоза Ивановский и старший бухгалтер Соколовский довели свое предприятие до тяжелого финансового состояния. Чтобы выйти из колоссальной дыры, они пошли на преступление, превратив в Государственный Банк записанные сведения об остатках лесопромышленности и таким образом перелопачив государственного кредита на сумму 476 тысяч рублей.

ПОСЛАНИЕ РУЗВЕЛЬТА КОНГРЕССУ

НЬЮ-ЙОРК 7 января. (ТАСС). В своем послании конгрессу Рузвельт сказал: «С 1912 по 1914 года...

Далее Рузвельт сказал: «Я недавно отмечал, как быстро при современных методах ведения войны...

Отметим также серьезную опасность для США. Рузвельт сказал, что нынешнее традиционное ежегодное послание конгрессу является единственным во всей истории США...

«Наша деятельность и наша политика», — продолжал Рузвельт, — должны быть посвящены прежде всего почти исключительно подготовке сопротивлению внешней опасности...

«Наша деятельность и наша политика», — продолжал Рузвельт, — должны быть посвящены прежде всего почти исключительно подготовке сопротивлению внешней опасности...

«Наша деятельность и наша политика», — продолжал Рузвельт, — должны быть посвящены прежде всего почти исключительно подготовке сопротивлению внешней опасности...

«Наша деятельность и наша политика», — продолжал Рузвельт, — должны быть посвящены прежде всего почти исключительно подготовке сопротивлению внешней опасности...

«Наша деятельность и наша политика», — продолжал Рузвельт, — должны быть посвящены прежде всего почти исключительно подготовке сопротивлению внешней опасности...

«Наша деятельность и наша политика», — продолжал Рузвельт, — должны быть посвящены прежде всего почти исключительно подготовке сопротивлению внешней опасности...

«Наша деятельность и наша политика», — продолжал Рузвельт, — должны быть посвящены прежде всего почти исключительно подготовке сопротивлению внешней опасности...

«Наша деятельность и наша политика», — продолжал Рузвельт, — должны быть посвящены прежде всего почти исключительно подготовке сопротивлению внешней опасности...



Во Дворце пионеров для актива состоялся шефский вечер мастера художественного слова Н. М. Третьяковой...

ВЫСТУПЛЕНИЕ АРТИСТКИ Н. М. ТРЕТЬЯКОВОЙ

7 января мастер художественного слова артистка Н. М. Третьякова выступила во Дворце пионеров для актива...

РАЙОННЫЕ СОВЕЩАНИЯ УЧИТЕЛЕЙ

9-10 января по районам города проводятся совещания учителей. На совещаниях будут заслушаны доклады об итогах работы школ за первое полугодие.

8000 ШКОЛЬНИКОВ ПОБЫВАЛИ В ЦИРКЕ

Коллектив Томского городского оркестра организовал для ребят большую нарядно убранный вечер. Четыре вечера праздничных представлений организованы специально для школьников.

ОБ ОЧИСТКЕ УЛИЦ, ТРОТУАРОВ, ДВОРОВ И ПОДЪЕЗДОВ К НИМ ОТ СНЕГА

Распоряжение № 2 исполнительного комитета Томского городского Совета депутатов трудящихся.

- 1) В трехдневный срок произвести очистку улиц, тротуаров, дворов и подъездов к ним от снега. 2) Начальнику горотдела милиции...

ИЗВЕЩЕНИЯ

- 9 января, в 7 час. вечера, в горпартизбирете (Кооперативный пер. № 5) состоится заседание руководящего профсоюзом: председатель горкомов, райкомов, фабрично-заводских комитетов...

ТРЕБУЮТСЯ

- Томской фабрике КАРАНДАШНОЙ ДОЩЕЧКИ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ: ДВА ШОФЕРА на газогенераторные машины и ЭКСПЕДИТОР. ТРЕБУЮТСЯ: АРТЕЛИ, МУЗПРОМ, помощники бухгалтеров и уборщица...

АНГЛО-ГЕРМАНСКАЯ ВОЙНА

Германские сообщения

БЕРЛИН, 7 января. (ТАСС). Верхоное командование сообщает: «Вчера германские самолеты, несмотря на неблагоприятные метеорологические условия, бомбардировали важные военные объекты в южной и центральной Англии...

Английские сообщения

ЛОНДОН. (ТАСС). Официально сообщается, что 5 января германская авиация сбросила над Лондоном сотни зажигательных бомб. Распространение возникших пожаров удалось быстро предотвратить.

Подобности сдачи итальянских войск в Бардин

ЛОНДОН. (ТАСС). Официально сообщено: 13 января гарнизон Бардин прекратил сопротивление. Город со всеми зданиями и имуществом в руках итальянских войск.

ИТАЛЬЯНСКАЯ СВОДКА

РИМ, 7 января. (ТАСС). Итальянское командование сообщает: «Последние пункты сопротивления, которые мы еще удерживали в Бардин, пали к вечеру 5 января.

НАСТУПЛЕНИЕ ГРЕКОВ НА ВАЛОНУ

АФИНЫ, 7 января. (ТАСС). Официально сообщается, что вчера на отдельных участках фронта происходили действия патрулей и артиллерийская перестрелка.

Потери итальянцев в Западной пустыне

ЛОНДОН, 7 января. (ТАСС). Агентство Рейтер сообщает: «Официально объявлено, что общее число убитых и изгнанных англичанами в плен итальянцев с 12 декабря, — для начала английского наступления в

ОКОЛЬЦОВАННЫЕ ПТИЦЫ

День и два молчит под дождем охотник, смотря на свиное ведро. Утка нейдет и нейдет. Она как будто спряталась в места, укрытые от проникающего всюду дождя.

По вот утка была полуска, подвешивая на горизонте, быстро увеличиваясь, занимает большую часть неба.

И как будто обрадованный этому, откуда то обку со светом крылья налетает стажа свиней. Пара из них, наступившая вытеснить охотника, опуская крылья и комок падает в воду.

Осторожно снимают охотник колесо и бережно укладывают его в шарманку своей одежды.

Досто потом хрипит он это кольцо, распевавая при всяком случае о том, какая удача выпала на его долю.

ПОСЛАНИЕ РУЗВЕЛЬТА КОНГРЕССУ

НЬЮ-ЙОРК 7 января. (ТАСС). В своем послании конгрессу Рузвельт сказал: «С 1912 по 1914 года...

Далее Рузвельт сказал: «Я недавно отмечал, как быстро при современных методах ведения войны...

Отметим также серьезную опасность для США. Рузвельт сказал, что нынешнее традиционное ежегодное послание конгрессу является единственным во всей истории США...

«Наша деятельность и наша политика», — продолжал Рузвельт, — должны быть посвящены прежде всего почти исключительно подготовке сопротивлению внешней опасности...

«Наша деятельность и наша политика», — продолжал Рузвельт, — должны быть посвящены прежде всего почти исключительно подготовке сопротивлению внешней опасности...

«Наша деятельность и наша политика», — продолжал Рузвельт, — должны быть посвящены прежде всего почти исключительно подготовке сопротивлению внешней опасности...

«Наша деятельность и наша политика», — продолжал Рузвельт, — должны быть посвящены прежде всего почти исключительно подготовке сопротивлению внешней опасности...

«Наша деятельность и наша политика», — продолжал Рузвельт, — должны быть посвящены прежде всего почти исключительно подготовке сопротивлению внешней опасности...

«Наша деятельность и наша политика», — продолжал Рузвельт, — должны быть посвящены прежде всего почти исключительно подготовке сопротивлению внешней опасности...

«Наша деятельность и наша политика», — продолжал Рузвельт, — должны быть посвящены прежде всего почти исключительно подготовке сопротивлению внешней опасности...

«Наша деятельность и наша политика», — продолжал Рузвельт, — должны быть посвящены прежде всего почти исключительно подготовке сопротивлению внешней опасности...

РАНГЕЛЬ—ПРЕМЬЕР-МИНИСТР ФИНЛЯДИИ

ХЕЛЬСИНКИ. (ТАСС). Официально сообщено о сформировании нового финляндского кабинета. Премьер-министром назначен лидер прогрессивной партии Иоган Рангель.

Иоган Рангель родился в 1894 году. По образованию он адвокат. Вместе с Ритти Рангель возглавлял финляндский государственный банк.

ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЕ ЗАТРУДНЕНИЯ В ФИНЛЯДИИ

ХЕЛЬСИНКИ. (ТАСС). В связи с недостатком мяса, правительство приняло решение о принудительном убое 10—20 процентов поголовья крупного рогатого скота, 20 процентов поголовья телят.

НОВАЯ КАРТОЧНАЯ СИСТЕМА НА ОДЕЖДУ В НОРВЕГИИ

ОСЛО. (ТАСС). 13 января вводится новая карточная система на одежду. Будет выдано пять серий карточек: для детей до 3 лет, допечер до 16 лет, мальчиков до 16 лет, женщин и мужчин.

ЗАБАСТОВКА ГРЕЧЕСКИХ МОРЯКОВ В АНГЛИЙСКИХ ПОРТАХ

ЛОНДОН. (ТАСС). Ведущие греческие судовладельцы объявили о стачке своих на 25—50 процентов зарплаты морякам греческих судов.

АРЕСТ КАЛАМ АЗАДА

ЛОНДОН. (ТАСС). Агентство Рейтер сообщает, что в Аллахабаде (Индия) арестован, на основе закона «о защите Индии», председатель индийского национального конгресса Калам Азад.

Опровержение ТАСС

В иностранной прессе распространяется сообщение, что полпред Лавренко будет бы отменены из Бухареста. ТАСС уведомляет опровергнуть это сообщение, как вымышленное.

ОКОЛЬЦОВАННЫЕ ПТИЦЫ

День и два молчит под дождем охотник, смотря на свиное ведро. Утка нейдет и нейдет. Она как будто спряталась в места, укрытые от проникающего всюду дождя.

По вот утка была полуска, подвешивая на горизонте, быстро увеличиваясь, занимает большую часть неба.

И как будто обрадованный этому, откуда то обку со светом крылья налетает стажа свиней. Пара из них, наступившая вытеснить охотника, опуская крылья и комок падает в воду.

Осторожно снимают охотник колесо и бережно укладывают его в шарманку своей одежды.

Досто потом хрипит он это кольцо, распевавая при всяком случае о том, какая удача выпала на его долю.